Tournoi de billard par paires mixtes Ile de France 
 Samedi 7 juin 2025 –  Saint-Maur-des-Fossés
La ligue de Billard Ile de France organise le 7 juin 2025 un tournoi par paires mixtes à l’Académie de billard amateur de Saint-Maur-des-Fossés, 34 avenue de la République. 
Les inscriptions : se font par paires, composées d’une femme et d’un homme, tous deux licenciés de la Ligue Ile de France, à jour de leur licence pour la saison en cours, pas nécessairement du même club. Les 12 premières paires inscrites seront prioritaires, les paires suivantes seront appelées en cas de désistement. 
Horaires : convocation à 09h00, démarrage à 09h30, pause déjeuner d’1h30, fin pour 18h00. 
Tournoi : 6 tables de 2,80m sont réservées. Selon le nombre de paires inscrites, le tournoi pourra se jouer en plusieurs poules. 
Le mode de jeu : est la partie libre carambole.
Les distances : l’équipe aura un handicap de points (calculé selon le tableau Fédéral) sur la moyenne des 2 joueurs. Il servira à déterminer la distance à parcourir pour gagner le match. Les handicaps seront annoncés en début de match. 
Les matchs : Chaque match est auto-arbitré, dans la limite de 40 minutes. Une annonce est faite 5’ avant la fin du match. 

Á la fin du temps règlementaire, remise sur mouche pour la dernière reprise.

Les matchs se déroulent en formule ping-pong : lorsqu’un équipier marque 1 point, l’autre équipier joue le point suivant et ainsi de suite jusqu’à ce que l’un des deux manque le point, la main passe alors à l’autre équipe. L’équipe choisit qui joue le tirage à la bande et la première reprise, pour les reprises suivantes, c’est l’équipier qui n’a pas joué le dernier coup qui joue. Chaque équipier peut bénéficier de conseil de son ou sa partenaire. 

Sera gagnante l’équipe qui aura réalisé le plus grand pourcentage de points de sa barrière calculée (distance). 
 Classement :  il n'y a pas de titre à gagner
Les équipes seront classées au nombre de matchs gagnés.
Frais : 20€ déjeuner hors boissons, sur place ou dans un restaurant (en négociation)
